Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232 /777 00

Fax: 02232 /777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

V77717, dbds

Makita Service Information / Model: LS1013

Seite 1/9

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:58:26 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232 /777 00

Fax: 02232 /777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

V77717, dbds

Makita Service Information / Model: LS1013

Seite 2/9

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:58:26 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232 /777 00
Fax: 02232/777 00 - 40

'II A ! 4 A 4o 4 ! Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: LS1013

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
1 911373-5 SKRUTKA M6x50 911373-5 4 N/A
2 159964 -6 KRYT MOTORA KPL. LS1013 1 N/A

2.2 154568-9 MOTOR HOUSING COMPLETE new 1 N/A
3 265995-6 SKRUTKA SAMOREZNA 4x18 2 N/A
4 416075-3 VEKO KRYTU MOTORA LS1013 1 N/A
5 631219-6 REGULACNA ELEKTRONIKA LS1013 1 N/A
6 265995-6 SKRUTKA SAMOREZNA 4x18 1 N/A
7 181044-0 UHLIKY CB-153 (CB-152) 1200 1 N/A
8 643650-4 VIECKO DRZIAKA UHLIKOV 6,5x18 2 N/A
9 858580-8 NAME PLATE LS1013 1 N/A
10 599506-8 STATOR 220 V LS1013 1 N/A
11 266029-8 SKRUTKA SAMOREZNA 5x65 2 N/A
12 911223-4 SKRUTKA M5x16 2 N/A
13 233165-5 PRUZINA PRITLACNA 28 LS1013 1 N/A
14 344464-1 PODLOZKA LS/LH/1040/F 1 N/A
15 257163-5 KRUZOK 3 LS1013/800DWB 1 N/A
16 253804-1 PODLOZKA 6 3901 1 N/A
17 922331-6 IMBUSOVA SKRUTKA M6 1 N/A
18 344415-4 KLBOVA DOSKA LS1013 1 N/A
19 257163-5 KRUZOK 3 LS1013/800DWB 1 N/A
20 253804-1 PODLOZKA 6 3901 1 N/A
21 961018-5 STOP KRUZOK E-5 1 N/A
22 231240-1 PRUZINA 7 1 N/A
23 256633-1 KOLIK 1 N/A
24 231928-3 PODLOZKA PRUZNA 1 N/A
25 961057-5 POISTNY KRUZOK S-17 1 N/A
26 211275-8 LOZISKO GULICKOVE 6003DDW 1 N/A
27 285686-3 KRYT LOZISKA 94 LS1013 1 N/A
28 240001-8 KOLESO VENTILATORA 80 1 N/A
29 516723-5 KOTVA UPLNA 220 V LS1013 1494 1 N/A
29 *xx INC, 28,30,31 N/A
30 681642-5 IZOLACNA PODLOZKA 1 N/A
31 211061-7 LOZISKO GULICKOVE 6000LLB 1 N/A
32 416107-6 DOSKA ODKLONU VZDUCHU LS1013 1 N/A
33 665865-3 KABEL N5900BITD101 1 N/A
34 682540-6 CHRANIC SNURY 9,3-90 1 N/A
35 687063-9 ODLAHCENIE TAHU SNURY 1 N/A

35.2 687052-4 DRZIAK KABLA 1 N/A
36 265995-6 SKRUTKA SAMOREZNA 4x18 2 N/A
37 414546-4 VACKA VYPINACA LS1013/1040F 1 N/A

Seite 3/9

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:58:26 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232/777 00
Fax: 02232/777 00 - 40

'II A ! 4 A 4o 4 ! Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: LS1013

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
38 416000-4 ODBLOKOVACIA PACKA LS1013/40F 1 N/A
39 411478-6 ODBLOKOVACIE TLACIDLO 1 N/A
40 182912-0 KRYT VYPINACA (P+L) LS1013 1 N/A
40 ek INC. 45 N/A

40.2 183840-2 RUKOV&T KPL.LS1013/121 1 N/A

40.2 *xx INC. 45 N/A
41 231457-6 PRUZINA PRITLACNA 3 UH4510A 1 N/A
42 651923-1 VYPINAC TG70B 5903R/5103R/LS 1 N/A
43 415999-0 PACKA VYPINACA LS1013/1040F 1 N/A
44 265995-6 SKRUTKA SAMOREZNA 4x18 6 N/A

44.2 265995-6 SKRUTKA SAMOREZNA 4x18 4 N/A
45 182912-0 KRYT VYPINACA (P+L) LS1013 1 N/A
45 *xx INC. 40 N/A

45.2 183840-2 RUKOVAT KPL.LS1013/121 1 N/A

45.2 *xx INC. 40 N/A
46 921467-8 HEX. BOLT M8x45 1 N/A
47 262003-4 KRUZOK GUMENY 6 HM1304/14/L51013 1 N/A
48 911323-0 SCHRAUBE M6x16 911323-0 1 N/A
49 421562-9 GRIP 1 N/A
50 344420-1 GRIP HOLDER 1 N/A
51 911323-0 SCHRAUBE M6x16 911323-0 1 N/A
52 151471-5 KRYT PILOVEHO KOTUCA KPL. LS1013 1 N/A

52.2 151471-5 KRYT PILOVEHO KOTUCA KPL. LS1013 1 N/A

52.3 154566-3 BLADE CASE COMPLETE new 1 N/A

52.4 154827-1 KRYT KOTUCA -RAMENO LS1013 1 N/A

52.5 188386-3 KRYT KOTUCA LS1013 1 N/A

52.5 *xx INC. 53 N/A
53 819064-1 MAKITA MARK 1 N/A

53.2 819214-8 MAKITA logo label 1 N/A
54 344045-1 STOPPER ARM PLATE 1 N/A
55 911113-1 SKRUTKA M4x10 1 N/A
56 213460-9 0-KRUZOK 35 1 N/A
57 416133-5 PRECHODKA PRACHOVA 1 N/A

57.2 419277-0 ADAPTER 1 N/A
58 265717-4 SCREW M6x43 1 N/A
59 262001-8 KRUZOK 5 6905B/6906/LS1013/TWO 1 N/A
60 316471-4 STOPPER ARM 1 N/A

60.2 317176-9 STOPPER ARM new 1 N/A
61 211021-9 LOZISKO GULICKOVE 607LLB 1 N/A
62 961054-1 POISTNY KRUZOK S-14 1 N/A

Seite 4/9

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:58:26 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232 /777 00
Fax: 02232/777 00 - 40

'II A ! 4 A 4o 4 ! Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: LS1013

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
63 226742-0 KOLESO OZUBENE 33 LS1013 1 N/A
64 262074-1 KRUZOK GUMENY 20 LS1013/1214/F 1 N/A
65 267035-6 PODLOZKA 14 6805BV/LS1013/1214 1 N/A
66 316836-0 KRYT LOZISKA (A) LS1013 1 N/A
67 254202-2 KLIN 4 1 N/A
68 322899-6 OSKA LS1013 1 N/A
69 211275-8 LOZISKO GULICKOVE 6003DDW 1 N/A
70 285828-9 BEARING RETAINER 66 1 N/A
71 257022-3 KRUZOK 16 LS1030/1040 1 N/A
72 224333-1 PRIRUBA 53 LS1013/1040/F 1 N/A
73 257137-6 KRUZOK 16 LS1013/LS1040/F 1 N/A

73.2 257262-3 KRUZOK 16 LS/LH/PILY 1 N/A
74 224333-1 PRIRUBA 53 LS1013/1040/F 1 N/A
75 265355-2 SKRUTKA M8x20 LS1013 1 N/A
76 343639-9 DRZIAK CHRANICA LS1040F/LS1013 1 N/A
77 344380-7 STREDNE VEKO LS1040/F 1 N/A

77.2 345226-0 CENTER COVER new 1 N/A
78 265324-3 SKRUTKA M8x12 1 N/A
79 231593-8 PRUZINA TORZNA 36 LS1040/F/30 1 N/A
80 416105-0 BEZPECNOSTNY KRYT LS1013 1 N/A

80.2 450047-8 KRYT KOTUCA LS1013B 1 N/A
81 267136-0 PODLOZKA 5 1 N/A
82 911213-7 SKRUTKA M5x12 1 N/A
83 265008-3 SKRUTKA M5 1 N/A
84 911223-4 SKRUTKA M5x16 2 N/A
85 265406-1 HEX. BOLT M10X130 1 N/A
86 253024-7 PODLOZKA 10 253024-7 1 N/A
87 331428-4 RURKA 16-113 2414B/LS1013/2414 1 N/A

87.2 331428-4 RURKA 16-113 2414B/LS1013/2414 1 N/A
88 252105-4 MATICA M8-13 1 N/A
89 941201-0 PODLOZKA 8 941201-0 1 N/A
90 316839-4 RAMENO LS1013 1 N/A

90.2 317983-0 RAMENO LS1013 1 N/A
91 322317-4 KOLIK FIXACNY LS1040/F 1 N/A

91.2 324183-5 VALCEK 1 N/A
92 213021-5 0-KRUZOK 5 1 N/A
93 687042-7 DRZIAK KABLA UMELY LS1013/1214/F/0 1 N/A
94 266026-4 SKRUTKA 4x12 1 N/A
95 252130-5 MATICA M10-17 1 N/A
96 253024-7 PODLOZKA 10 253024-7 1 N/A

Seite 5/9

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:58:26 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232 /777 00
Fax: 02232/777 00 - 40

'II A ! 4 A 4o 4 ! Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: LS1013

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
97 265455-8 HEX. BOLT M8x28 2 N/A
98 265412-6 SKRUTKA M8x20 2 N/A
99 216003-6 GULKA OCELOVA 10 2 N/A
100 344414-6 DORAZOVA PLATNA LS1013 1 N/A

100.2 345418-1 DORAZOVA DOSKA LS1013/1214/F 1 N/A
101 231626-9 PRUZINA TORZNA 28 1 N/A
102 413067-3 INDICATION PLATE 2 N/A
103 911114-9 SKRUTKA M4x10 2 N/A
104 233168-9 PRUZINA PRITLACNA 5 LS1013/1214/F 2 N/A
105 266131-7 SKRUTKA IMBUSOVA M12x12 LS1013/1 2 N/A
106 253852-0 FLAT WASHER 8 1 N/A
107 265442-7 HEX. BOLT M8x40 1 N/A
108 415209-5 STRBINOVA DOSKA LS1013 2290 2 N/A
109 266026-4 SKRUTKA 4x12 4 N/A
110 252014-7 MATICA POISTNA M6-10 1 N/A
111 344463-3 DORAZOVA LISTA 1 N/A
112 150712-6 DORAZOVA DOSKA LS1013 1 N/A

112.2 154564-7 DORAZ 1 N/A
113 253715-0 PODLOZKA 6 1 N/A
114 912357-6 SKRUTKA zap.M6x35 1 N/A
115 251887-5 SKRUTKA KRIDLOVA M6x10 1 N/A
116 921451-3 HEX. BOLT M8X30 4 N/A

116.2 265488-3 SKRUTKA SESTHRANNA M8x30 LS1040F/L| 4 N/A
117 316840-9 DORAZ PARALELNY LS1013 1 N/A

117.2 316840-9 DORAZ PARALELNY LS1013 1 N/A
118 266132-5 SKRUTKA M8x320 LS1013 1 N/A
119 931402-8 MATICA M8 1 N/A
120 273444-9 RUKOVET 37 LS1013 1 N/A

120.2 271314-6 RUKOVAT 40 LS1214/F 1 N/A
121 331491-7 RURA 9-200 LS1013 1 N/A

121.2 331491-7 RURA 9-200 LS1013 1 N/A
122 152541-3 TLACIDLO 48 LS1013 1 N/A
123 421563-7 KRYTKA 10 LS1013/1214/F 1 N/A
124 322924-3 PRUZNY DRZIAK LS1013/1214/F 1 N/A
125 322909-9 KOLIK BLOKOVACI LS1013 1 N/A
126 266034-5 SKRUTKA SAMOREZNA CT 4x16 1 N/A
127 232075-3 PERO LISTOVE LS1013/1214/LC1230 1 N/A
128 961018-5 STOP KRUZOK E-5 1 N/A
129 231307-5 PRUZINA PRITLACNA 6 1 N/A
130 316899-6 DRZIAK KOLIKA LS1013 1 N/A

Seite 6/9

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:58:26 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232 /777 00
Fax: 02232/777 00 - 40

'II A ! 4 A 4o 4 ! Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: LS1013

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
131 344411-2 KLZNY DORAZ LS1013 1 N/A
132 251267-5 SKRUTKA M6 1 N/A
133 256196-7 KOLIK JR 3010 1 N/A
134 266034-5 SKRUTKA SAMOREZNA CT 4x16 1 N/A
135 344412-0 DRZIAK ZARAZKY LS1013 1 N/A
136 331493-3 BLOKOVAC OTACANIA LS1013 1 N/A
137 266034-5 SKRUTKA SAMOREZNA CT 4x16 2 N/A
138 266026-4 SKRUTKA 4x12 1 N/A
139 816128-2 UKAZOVATEL BODU 816128-2 1 N/A
140 151468-4 TANIER OTOCNY KPL. LS1013 1 N/A

140.2 151468-4 TANIER OTOCNY KPL. LS1013 1 N/A

140.3 153832-5 PODSTAVEC OTOCNY LS1013/1214/F 1 N/A
141 921356-7 SKRUTKA M6x35 LS1013/1 2 N/A
142 152542-1 OSKA 4-HRANNA LS1013/1214/F 1 N/A
143 151459-5 DRZIAK RAMENA LS1013/1214/F 1 N/A
144 251668-7 SKRUTKA M10X90 1 N/A
145 911113-1 SKRUTKA M4x10 1 N/A
146 416006-2 ZVIERACIA PACKA 100 1 N/A
147 252144-4 MATICA M10-17 2986 1 N/A
148 253024-7 PODLOZKA 10 253024-7 1 N/A
149 152540-5 KRYT LOZISKA (B) LS1013/1214/F 1 N/A
150 922451-6 IMBUSOVA SKRUTKA M8x30 2 N/A
151 266026-4 SKRUTKA 4x12 2 N/A
152 816326-8 MIERKA LS1013/121 1 N/A
153 344477-2 KLZNA DOSKA LS1013 2 N/A
154 251887-5 SKRUTKA KRIDLOVA M6x10 2 N/A
155 286212-1 KRYTKA 20 286212-1 4 N/A
156 150715-0 PODSTAVEC LS1013 1 N/A

156.2 153834-1 ZAKLADNA DOSKA KPL. 1 N/A

156.3 153889-6 ZAKLADNA DOSKA LS1214/F 1 N/A
157 911108-4 SKRUTKA M4x8 1 N/A
158 645006-7 ODRUSOVACI KONDENZATOR 1 N/A

158.2 645185-1 NOISE SUPPRESSOR new 1 N/A
159 645105-5 ODRUSOVACI KONDENZATOR 1 N/A

159.2 645185-1 NOISE SUPPRESSOR new 1 N/A
160 688106-0 LINE FILTER 1 N/A

160.2 688131-1 FILTER MT240 HM1801/1810 1 N/A
161 651941-9 VYPINAC V-15-2A5 1 N/A
162 253804-1 PODLOZKA 6 3901 1 N/A
163 941201-0 PODLOZKA 8 941201-0 1 N/A

Seite 7/9

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:58:26 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232/777 00
Fax: 02232/777 00 - 40

'II A ! 4 A 4o 4 ! Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: LS1013

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
164 231266-3 PRUZINA PRITLACNA 5 1 N/A
165 271601-3 TLACIDLO 20 1 N/A
166 251961-9 HEX. SOCKET HEAD BOLT M6x10 1 N/A
900 344468-3 LOCK PLATE 1 N/A

900.2 344855-6 LOCK PLATE 1 N/A

900.3 345616-7 LOCK PLATE 1 N/A
901 322985-3 KRUZOK UZAMYKACI 8 1 N/A

901.2 324654-2 STIFT 8 LS1013 1 N/A
903 322984-5 TYCKA 8 1 N/A

903.2 324640-3 ROD 8 new 1 N/A
904 344469-1 LEVER 1 N/A

904.2 345606-0 LOCK LEVER 1 N/A

904.3 345829-0 TIAHLO NA LS1013F 1 N/A
905 421589-9 KRYTKA 1 N/A
906 911113-1 SKRUTKA M4x10 4 N/A

906.2 922107-1 IMBUSOVA SKRUTKA M4x8 2 N/A
907 911113-1 SKRUTKA M4x10 2 N/A
1001 762001-3 TRIANGULAR RULE 1 N/A
1002 782212-4 SOCKET WRENCH 13 1 N/A
1003 122523-9 DUST BAG ASS'Y 1 N/A

1003.2 122852-0 DUST BAG ASS'Y 1 N/A
1004 411478-6 ODBLOKOVACIE TLACIDLO 2 N/A
1005 322932-4 HOLDER 255 2 N/A
1006 251887-5 SKRUTKA KRIDLOVA M6x10 1 N/A
1007 322983-7 VISE ROD 1 N/A
1008 271309-9 Knob 40 1 N/A
1009 122538-6 VISE ASS'Y 1 N/A
1009 *xx INC, A06-A08,A10-A12 N/A
1010 253804-1 PODLOZKA 6 3901 1 N/A
1011 343651-9 VISE PLATE 1 N/A
1012 251370-2 PAN HEAD SCREW M5 1 N/A
1013 151917-1 Kerf Block Complete 1 N/A
1014 251314-2 SKRUTKA M4x12 LS0810/1013 2 N/A
5001 646049-2 TEPELNA OCHRANA JR3000VT 1 N/A
5002 646080-8 CHOKE COIL 1 N/A
5005 163388-0 PRUZINA SPIRALOVA LS1013 1 N/A
5006 231401-3 PRUZINA PRITLACNA 7 1 N/A

5006.2 231633-2 PRUZINA TORZNA LS1040/1214/F 1 N/A
5007 265056-2 + PAN HEAD SCREW M5 1 N/A
5016 253804-1 PODLOZKA 6 3901 1 N/A

Seite 8/9

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:58:26 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232/777 00
Fax: 02232/777 00 - 40

'II A ! 4 A 4o 4 ! Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: LS1013

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
5020 A-80999 T.C.T.SAW BLADE 260X60TX30 1 N/A
5020.2 B-04597 TCT SAW BLADE 260X30X70T 1 N/A
5024 192649-1 SUB FENCE (R) SET 1 N/A
5024.2 194003-5 SUB FENCE (R) SET 1 N/A
5024.3 153896-9 SUB FENCE R COMPLETE 1 N/A
5025 344854-8 Adjuster Plate new 1 N/A
5026 912107-9 SKRUTKA SO ZAP.HLAVOU M4x82615 1 N/A
5027 421863-5 KRYTKA LS1214/1013 1 N/A
5028 345494-5 PODLOZKA PRUZNA LS1214/1013 1 N/A
5029 266050-7 SKRUTKA SAMOREZNA 4x30 2 N/A
5030 419075-2 Rod Holder 1 N/A
5031 961012-7 BLOKOVACI KRUZOK E-6 2 N/A
5032 345610-9 GUARD PLATE 1 N/A
5033 421916-0 GUARD new 1 N/A
5034 911114-9 SKRUTKA M4x10 1 N/A
5037 251887-5 SKRUTKA KRIDLOVA M6x10 2 N/A

Seite 9/9

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:58:26 AM /


http://www.tcpdf.org

